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1. Kakve posledice na rad i nivo zaposlenosti ima uvođenje kompjutera i 
informacionih proizvoda u privredne delatnosti. Na kojim primerima se moze videti 
da: 

a. ove tehnologije smanjuju obim i dužinu rada pojedinca i 
b. povećavaju iste? 

Uvođenjem kompijutera  i informacionih proizvoda se ogleda uticajem da ove tehnologije 
na zaposlenost takođe se manifestuju i kroz nestanak određenih poslova i zanimanja sa 
tržišta rada uz istoremenu pojavu novih poslova i nastanak novih radnih mesta.  

Svakako da je jedna od bitnih posledica toga uvođenje novih profila znanja, kvalifikacija, 
čak i potpuno novih zanimanja koja se moraju školovati u obrazovnom sistemu za ove 
vrste poslova koje iziskuju informacioni proizvodi u privednim delatnositma. ristup novim 
tehnologijama je još uvek daleko od stvarnosti za ogromnu većinu zaposlenih ljudi.  

Mnoge zemlje, naročito uglavnom marginalizovano seosko stanovništvo, u značajnoj su 
meri izostavljene iz informacione revolucije zbog odsustva osnovne infrastrukture, visokih 
troškova njihove gradnje i razvijanja, nepoznavanja novih tehnologija, svakako i 
nedostatka osnovnih znanja računara i preovlađujućeg engleskog jezika na internetu i 
uopšte gledano neprepoznavanja primene novih tehnologija.  

Nosioci promena u obrazovnom sistemu svake države su pred ozbiljnim zadatkom. Spor i 
glomazan obrazovni sistem u Srbiji je karakterističan primer kako se teško dolazi do 
uvođenja novih zanimanja u školstvu. 

Promene koje izaziva uvođenje novih tehnologija oblasti kadrova su: 

• Neophodnost sve većih kvalifikacija zaposlenih – vremenom će se skoro potpuno 
ugasiti potreba za nekvalifikovanom random snagom 

• Potreba za prekvalifikacijom – nove, dounske kvalifikacije, 

• Neophodnost univerzalnosti kvalifikacija – potrebno je sve više fleksibilnih 
kadrova u organizacijama 

• Skraćivanje radne nedelje - više slobodnog vremena za zaposlene 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
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WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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